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  Upozornění STK
Vážené trenérky,

na základě Vašich upozornění a dotazů, zdůrazňuji:

A)  Závodnice startuje celý kalendářní rok v jedné závodní kategorii
4.7. Prostupnost (Program soutěží MG 2016), bod 1.

       …. Závodnice ale musí celý rok závodit pouze v jedné kategorii.

          Pokud startují Vaše závodnice na „Pohárových soutěžích, kde jsou vypsané kategorie a ročníky narození“ ve vyšší kategorii, i se souhlasem pořadatele, protože jejich kategorie zde není vypsána :
– neodporuje to 4.6. Omezení souběžného startu 

– ale porušujete 4.7. Prostupnost, bod č.1
4.6 Omezení souběžného startu

       Závodnice může v jednom kalendářním roce startovat v přebornických a mistrovských soutěžích pouze v jedné závodní kategorii
4.7 Prostupnost, bod 1.
 …….. Závodnice ale musí celý rok závodit pouze v jedné kategorii. Smí podat pouze jednu přihlášku
 na přebor oblasti v jedné kategorii jednotlivkyň, a to i v případě, že k soutěži nenastoupí.
    Omezení se nevztahují na „Pohárovou soutěž“ s vlastním rozpisem a upravenými kategoriemi.
B) Ostaršení u závodnic – jednotlivkyň   NENÍ možné

             Ostaršení je možné pouze u společných skladeb
C) Závodnice, která není zaregistrována, nemá zaplacen registrační poplatek, nemůže startovat na žádné mistrovské, přebornické či pohárové soutěži.   Zkontrolujte registrace u svých závodnic, neregistrovaná závodnice bude vyloučena ze soutěže.
      







Mgr. Blanka Chuchlerová
předsedkyně STK
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4.6  OMEZENÍ SOUBĚŽNÉHO STARTU 

Závodnice může v jednom kalendářním roce startovat v přebornických a mistrovských soutěžích pouze v jedné závodní kategorii (není totéž co výkonnostní třída). Toto omezení platí i pro společné skladby, tzn. závodnice nemůže startovat souběžně např. v kategorii "juniorky" a v kategorii  „MT“.

Není také možné, aby závodnice souběžně startovala v jednom závodě ve dvou či více skladbách jedné kategorie. Výše uvedené omezení platí pro všechny soutěže společných skladeb, tzn. včetně pohárových soutěží pořádaných oddíly moderní gymnastiky.

Výjimkou je souběžný start  jednotlivkyň v kategorii I.VT / kvalifikace na MT a v kategorii MT. 

4.7  PROSTUPNOST / PŘECHOD MEZI  KATEGORIEMI

1. 
Prostupnost závodnice z kategorie do kategorie je libovolná (mimo výjimek uvedených níže). Závodnice ale musí celý rok závodit pouze v jedné kategorii. Smí podat pouze jednu přihlášku na přebor oblasti v jedné kategorii jednotlivkyň, a to i v případě, že k soutěži nenastoupí.
2. 
Členky SCM, RD seniorek, RD juniorek, SpS a družstva nadějí povinně startují v mezinárodním programu (seniorky, juniorky a naděje). 

3. 
Pokud se závodnice umístila v roce předcházejícím  v 1.třetině startovního pole na M ČR v kategorii "Juniorky", resp. "Seniorky" resp. „Naděje starší“ resp. “Naděje mladší“, nesmí v roce probíhajícím startovat v kategorii "Kadetky", resp."Dorostenky".

4. 
Závodnice startující v předchozím roce na M ČR nadějí mladších, starších, juniorek, seniorek, dorostenek nebo kadetek a umístily se v 1.třetině závodnic startovního pole, nemohou startovat v žádné soutěži kombinovaného programu.
5. 
Všechny závodnice startující v předchozím roce na M ČR nadějí mladších, starších, juniorek, seniorek, dorostenek, kadetek a závodnice kombinovaného programu, nemohou startovat v žádné soutěži základního programu.

6. 
Závodnice, která není zaregistrována, nemá zaplacen registrační poplatek, nemůže startovat na žádné mistrovské, přebornické či pohárové soutěži.
7. Průchodnost není dovolena mezi společnými skladbami linie B a společnými skladbami

   mezinárodního programu (naděje, juniorky, seniorky). Závodnice nemohou startovat během     

   jednoho závodního období a během jedné soutěže ve více kategoriích společných skladeb linie B.

8. V jednom kalendářním roce může gymnastka/gymnastky startovat v soutěži Dvojic a trojic a v   soutěži společných skladeb libovolné linie (A nebo B). 
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