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Zápis ze schůze KOMISE MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ a REPREZENTACE,
8. května 2016, Brno

Přítomny:    S. Landyšová, předsedkyně, členky  B. Ksandrová, J. Švédová

Omluveny:  M. Obrovský a K. Zikmundová
Hosté: Z. Schinzelová, E. Syslová, V. Zámorská (seniorky) a T. Bílková (juniorky).
Program schůze:
1. Přihláška na MEJ 2016, Holon
2. Jmenování  juniorského reprezentačního družstva jednotlivkyň a společné skladby
3. Hlášení mezinárodní činnosti
4. Výsledky závodů
5. Oznámení z disciplinární komise ČSMG
6. Finační zajištění reprezentační činnosti
7. Zprávy z FIG 
8. Grand Prix Brno 2016

	
AD 1 	Přihláška na MEJ 14. – 19. 6. 2016, Holon

· Družstvo juniorek: D. Hadačová (2 sestavy), A. Chamzina (4 sestavy), G. Trnková (2 sestavy)
· Trenérky:  Z. Schinzelová, Z. Kubalová
· Vedoucí družstva:  J. Zajoncová / platba 50% ČSMG/
· Společná skladba:  V. Hegrová, A. Hejčová, L. Huong, T. Jeřábková, V. Krausová, N. Paschová
· Trenérky:  E. Syslová, V. Zámorská /platba 50%ČSMG/
· Lékařka: MUDr. E. Sýkorová
· Psycholog:  O. Tegze / platba 100% SK MG MS TART Brno/
· Rozhodčí: B. Mlejnková
· Vedoucí delegace: S. Landyšová
Poznámka:  Akreditace pro juniorky má pouze 1 trenérku a 1 vedoucí družstva, bylo předběžně dohodnuto, že trenérky Z. Kubalová a J. Zajoncová budou mít akreditaci vedoucích družstva -jedna půjčena ze společné skladby.

AD 2 	Jmenování juniorského reprezentačního družstva jednotlivkyň a společné skladby

Dle schválené koncepce PČSMG jsou na základě výsledků po MČRJ zařazeny do RDJ jednotlivkyň gymnastky, které se umístily na 1 – 6 místě:
A. Chamzina, D. Hadačová, G. Trnková, N. Šebková, D. Pešlová a N. Pochylá.
Do RDJ společné skladby gymnastky, které se umístily na 7 – 12. místě:
S. Zálešáková, V. Jelínková, B. Klementová, V. Wünschová, T. Gabrielová, V. Dolejší
T. Bílková, zodpovědná trenérka za projekt juniorské reprezentace do MEJ 2017, provede doplňující výběr pro společnou skladbu juniorek pro MEJ 2017, a to 4. června 2016. K doplňujícímu výběru budou přizvány nadějné gymnastky, které se umístily na dalších místech MČRJ, nebo se kvůli zranění  MČRJ nezúčastnily a gymnastky z družstva Nadějí starších.
Na  schůzce s T. Bílkovou  jsem byla informována, že RDJ jednotlivkyň se bude i nadále účastnit mezinárodních závodů pod vedením svých osobních trenérek. Také jim bude nabídnuta možnost zúčastnit se výběru do společné skladby 4. 6. 2016.
RDJ povede T. Bílková s V. Zámorskou, administrativu bude zajišťovat  Z. Sovová.
V souvislosti s přechodem T. Bílkové z DN starších, navrhuje Komise MV a R aby  do vedení DN starších byla PČSMG jmenována trenérka N.Vorochobina, dosud vedoucí DN mladších, tedy logicky vyplývající návaznost.

AD 3 	Hlášení mezinárodní činnosti

· 9 - 20. 5.  Trénink, zahraniční trenérka - SK MG MS TART BRNO
· 24 - 26. 5. MT juniorek Sofie - gymnastky pro MEJ
· 27 - 29. 5. SP Sofie - A. Šebková a SS seniorek pro ME v Holonu
· 24 - 26. 6. MT Paříž - SK MG CHODOV PRAHA a PROACTIVE MILEVSKO


AD 4 	Výsledky závodů

DUNABE CUP Bratislava:
V letošním ročníku jsme měli zastoupení ve všech kategoriích i úrovních. Jak gymnastické, tak i rozhodcovské. Za ČR rozhodovaly nejen J. Zajoncová a B. Mlejnková, ale roli hlavní rozhodčí celého MT vykonávala i M. Obrovský.
Juniorky zářily a obsadily přední místa ve víceboji A. Chamzina 2., D. Hadačová 3., G. Trnková 4.
Seniorka A. Šebková zazářila ještě více a celý turnaj vyhrála. Ve finále pak získala 1. místo ve stuze a 3x 2. místo ve zbývajících náčiních.
Nedařilo se však společné skladbě, která se umístila na 3. místě ze 3 startujících. Výsledek SS seniorek je před nadcházejícím ME v Holonu velmi neuspokojivý. Družstvo před MT v Bratislavě absolvovalo 10ti denní trénink s věhlasnou ruskou trenérkou V. Ivanitskou, která změnila hudbu a upravila choreografii. Přesto se i nadále objevují časté hrubé chyby v provedení.
Návrh Komise MV a R, dle minulého zápisu o přeřazení  gymnastek v jednotlivých skladbách, nebyl podle slov vedoucí trenérky SS Z. Schinzelové realizován a to na základě toho, že vyčkávají výsledek magnetické rezonance u V. Hegrové.
V souvislosti  s výkonnostním cílem – umístěním do poloviny startovního pole na ME, který byl vytyčen a schválen PČSMG, byl vznesen V. Zámorskou dotaz „Proč se to určuje?“
Umístění na OH, MS, ME a SP měly dosud vždy vliv na DOTACE PRO REPREZENTACI. Viz bod č. 6. v uvedeném programu zápisu.
TEST EVENT 22. – 23. 4. RIO, BRAZÍLIE:
Na II. kvalifikaci o postup na LOH odjela M. Míčková s trenérkou Z. Schinzelovou, doplněná  a posílená na poslední chvíli psychologem O. Tegzem. Nedělní kontrolní trénink před odjezdem potvrdil, dle slov B. Mlejnkové, dobrou formu.
Cílem M. Míčkové bylo vybojovat postupové místo na LOH a umístit se do 8. místa, původně 6. místa. FIG totiž rozhodla a schválila, že 2 místa pro IOC se přidají k 24 původním, a tak rozšířila počet míst pro přímou kvalifikaci na 8. Z 24 startujících mělo BLR a BRA již místo zajištěné.
Dále FIG rozhodla a nominovala  na Test Event neutrální rozhodčí, jejichž země neměly na kvalifikaci zastoupení.
M. Míčková před odjezdem podávala vzestupující výkon a také na MT a SP dosahovala už známky přes 17 bodů.
Ve výsledkové listině z  těchto závodů  jsme měli před sebou stále 8 zemí, které kandidovaly na postup. Přesto ale konstatuji, že až do poslední chvíle byl boj o postup na OH i pro M. Míčkovou otevřený a reálný.
Po zhlédnutí videozáznamu v tomto týdnu, před schůzí komise MV a R, mohu pouze konstatovat, že výkon M. Míčkové byl v Riu hluboko pod její standard, který v této jarní sezóně podávala. Chybovala ve všech 4 sestavách - v prvcích obtížnosti, v kuželích a stuze pád náčiní. Konečný výsledek 19. místo v kvalifikaci z 24. na Test Event nelze hodnotit jinak než „totálním selháním“ našeho reprezentačního týmu. Tolik hodnocení sportovního výsledku.
Pro dokreslení celé situace musím dodat, že po závodě zprávou SMS mi M. Míčková sdělila, že v pondělí v den odjezdu, jí  byla naordinována antibiotka proti viróze, což mi na GP v Brně bylo potvrzeno reprezentační lékařkou MUDr. E. Sýkorovou. Na základě této informace je jasné, že výkon byl ovlivněn i momentální indispozicí.
M. Míčková již před odjezdem na Test Event sdělila prostřednictvím svojí trenérky, že pokud by neuspěla v kvalifikaci na OH, tak by chtěla ukončit svoji závodní činnost na závodě Grand Prix v Brně.
Pro budoucnost je ale zajímavé, podívat se na bodové hodnocení sestav na MS ve Štuttgartu 2015 a na Test Event 2016 a uvědomit si, že se přesně opakuje bodování z kvalifikace na OH 2012 v Londýně. Stačí se podívat na výsledky z MS v Montpelliere a z lednové kvalifikace v Londýně 2012, kde rozhodovala i naše rozhodčí B. Mlejnková.
Na MS v 1. Kvalifikaci na OH  měla každá země svoji rozhodčí, na Test Event vybralo FIG neutrální rozhodčí i s Brevetem 3.
· MS Stuttgart:   
· obruč   15.566      
· míč   16.083        
· kužele  15.450          
· stuha   14.783
· Test Event:                      
· obruč   15.350               
· míč   16.233                      
· kužele   15.700                       
· stuha   15.400

Závěr:
Po 12ti letém neúspěšném období  kvalifikovat se na OH,  jak v kategorii jednotlivkyň, tak i v kategorii společných skladeb, navrhuji za Komisi MV a Reprezentace  aby společně s PČSMG neprodleně  vypracovala a  navrhla konstruktivní a konkrétní řešení koncepčních a personálních změn v přípravě na další olympijský cyklus 2017 – 2020.

AD 5 	Oznámení z disciplinární komise ČSMG

Komisi  MV a Reprezentace bylo dáno na vědomí, že trenérka K. Kopáčová se obrátila na disciplinární komisi ČSMG s žádostí o prošetření chování gymnastek na sociálních sítích v souvislosti se závodní činností. Protože tato žádost zahrnuje i reprezentantku ČR, Komise MV a R  vyčká konečného řešení  DK a pak k tomu zaujme stanovisko.

AD 6 	Finanční zajištění reprezentační činnosti

Pro rok 2016 bylo pro reprezentační činnost přiděleno 363.000 Kč.
Aktuální zůstatek k 5. 5. 2016 je 200.000 Kč.
Příspěvěk z ČOV na Ceftu činil 70.000 Kč.
Záloha na ME v HOLONU 122.140,68 Kč.
Z nákladů ČSMG jsou také placeny SP Pesaro, SP Lisabon a SP Sofie.
Vyúčtování jarních přípravných srazů a kontrolních závodů  po schválení PČSMG bylo v březnu odevzdáno S.Landyšovou na sekretariátě ČSMG.
Bylo přislíbeno, že pronájmy sportovních hal SK MG MS Tart Brno, SKP Brno a TJ TESLA Brno, včetně cestovného pro rozhodčí kontrolních srazů a cestovného S. Landyšové na schůze PČSMG, bude do konce května proplaceno.


AD 7 	Zprávy z FIG

V neděli 8. května během závodu GP přišla z Bangoku ze zasedání Executivy FIG zpráva, že naše  mezinárodní rozhodčí B. Mlejnková byla zařazena do základní sestavy 15ti rozhodčích na LOH v RIU. Gratulujeme a přejeme krásný sportovní zážitek!!!
Dále bylo z FIG oznámeno, že  před 17. 5., kdy končí datum pro podání kandidatur do FIG, kandiduje do MG celá nynější TK a nově I. SAWADE (GER), J. Atruskevich (UKR) a M. Moltubak (NOR).
Nová pravidla se dočkala definitivního schválení a to také znamená mimo jiné, že už nebudeme psát zápisy sestav.


AD 8 	Grand Prix Brno 2016

Fantastickou oslavou světové moderní gymnastiky byla letošní brněnská Grand prix.
Hlavní závod GP předcházel závod Olympijských nadějí, kde jsme také viděli našich prvních 6 nadějných gymnastek z dubnového  MČRJ. Mezi nimi potvrdila prim letošní mistryně A. Chamzina, která byla bezkonkurenčně ve všech finálech. Dále zaujaly i elegantní D. Hadačová a na koberci jiskřící G. Trnková.
Také naše druhé reprezentační družstvo ve složení N. Šebková, D. Pešlová a N. Pochylá svými výkony potvrdilo, že mají na mezinárodních kobercích gymnastickou budoucnost.
V seniorkách jména M. Mamun, S. Melitina, S. Pazhava, N. Ruprecht, V. Filanovsky, sestry Averiny, A. Šebková a další, nemohly být lepší slavnostní kulisou loučení 2 našich dlouholetých reprezentantek Moniky Míčkové a Nataly Hamříkové. Spolu s trenérkami Zdeňkou Schinzelovou a Evou Syslovou přijaly dary a potlesk diváků.
Navíc Monika byla po poslední sestavě odměněna potleskem a ovacemi stojícího publika.
Ve spojení těchto 2 závodů bychom mohli vidět i symboliku výměny budoucích generací...
Komise MV a Reprezentace chce tímto také poděkovat M. Míčkové a N. Hamříkové, současně i jejich trenérkám Z. Schinzelové a E. Syslové , za dlouholetou obětavou práci v reprezentaci České Republiky a našeho  krásného  sportu – moderní gymnastiky.
Všechny výsledky SP, Test Event, MT a GP Brno najdete na webových stránkách ČSMG.
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Zapsala: S. Landyšová
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