
LEDNOVÉ INFORMACE 2016  Z TK MG FIG.

V olympijském roce 2016 se budou  v moderní gymnastice rozdávat nejen medaile, ale budou se také schvalovat a školit  nová pravidla pro období 2017 – 2020.

Test Event  duben 2016
proběhne  za účasti  zemí, které se kvalifikovaly z MS 2015 ve Stuttgartu -  mezi nimi i ČR. Exekutiva FIG dlouho tápala v nominaci rozhodčích , ale nakonec se přiklonila k variantě  použití neutrálních rozhodčích .  I na OH bude platit, že země, která ma na OH gymnastku, nebude mít  zastoupení v rozhodčích.
V širším výběru rozhodčích  FIG na OH, je mezi  17 předběžně pozvanými  /v užším výběru jich pak zůstane 15/  i naše mezinárodní rozhodčí  Blanka Mlejnková.V návrhu FIG je  zařazena jako rozhodčí provedení, nebo jako náhradnice rozhodčí provedení. Konečný výsledek budeme tedy znát až po dubnovém kvalifikačním Test Eventu v Riu.

Nová pravidla  FIG 2017 – 2020, školení.
Interkontinentální  FIG kurz rozhodčích  –  bude pořádan v lednu 2017 v Evropě. Každá  členská federace  FIG může přihlásit  3 rozhodčí,  minimum Brevet III.
Kontinentální FIG kurs  rozhodčích – budou pořádáný na všech kontinentech. V Evropě v angličtině a ruštině. Každá země může  přihlásit max 10 rozhodčích / včetně počtu na Kontinentálním kurzu/. Novinkou je, že zvýšení Brevetu je v následujícím cyklu možné v tom případě, že rozhodčí složí úspěšně  zkoušky pro limit Brevet IV a v % dosáhne limitu pro Brevet III. Aby byl Brevet zvýšen, musí  tato rozhodčí působit jako  aktivní brevetovaná rozhodčí i v předcházejícím olymp.cyklu.
Potěšitelné je, že PČSMG  bude žádat FIG, aby jeden z kontinentálních kurzů  FIG  byl pořádán v Praze, a to  v únoru/březnu 2017.

Závodní licence FIG.
Oddíly, které se účastní  MT nebo pořádají mezinárodní akce , aby si zkontrolovaly platnost závodních licencí FIG / juniorky, seniorky/.
Tiskopisy  najdete  na web.stránkách ČSMG.
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