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Zápis 

ze schůze předsedkyně ČSMG s předsedy soutěžních oblastí konané dne 12. listopadu 2016 v Praze
 zahájena ve 14,00 hod., ukončena v 16,45 hod.
Přítomni:   
B. Mlejnková, B. Ksandrová,  J. Herian, R. Urminský, H. Bubníková, Z. Wertheimerová (H. Nadkanská), M. Špindlerová , L. Menšíková, P. Smějová 
Omluveni:
L. Kyralová 
Host: 
R. Slavík – předseda ČGF

Sekretariát:
Z. Jeřábová

Schůzi řídila:   B. Mlejnková
Program:

1. VH 2016

2. Fúze ČSMG a ČGF

3. Různé

AD 1
VH 2016 

· Termín konání valné hromady ČSMG 2016 byl členkami Předsednictva ČSMG přesunut z 12.11.2016 na 17.12.2016. Důvod – probíhající jednání s ČGF a ČOV ohledně požadavku na fúzi ČSMG s ČGF (výzva ČOV).
· Předsedkyně informovala o dalším osobním jednání s předsedou ČOV Jiřím Kejvalem o nutnosti fúze s ČGF. 
· Předsedkyně informovala o osobním jednání s předsedou ČGF Romanem Slavíkem.
AD 2
Fúze ČSMG s ČGF
· Předsedkyně informovala, že členky Předsednictva ČSMG na svém zasedání 12.11.2016 schválily tyto dokumenty: 

- Návrh smlouvy o sloučení spolků
- Zprávu o fúzi
- Stanovy nástupnického spolku (včetně změn souvisejících s fúzí)
- Výkaz majetku a závazků fúzujících spolků
- Pozvánku na jednání valné hromady 17.12.2016 
- Jednací řád
- Volební řád
- Návrh změn stanov ČSMG
· B.Mlejnková předala slovo P.Smějové, která vysvětlila důvody a představila všechny tyto dokumenty. Proběhla široká diskuze – viz. příloha s dotazy. Velký důraz byl dán na spolupráci našich oblastních komisí po fúzi s ČGF.
AD 3
Různé
· Předsedkyně informovala o vyhlášení dotací MŠMT 1.11.2016, upozorňuje na Program VIII., který si musí oddíly/kluby podat na MŠMT samy do 30.11.2016. Druhý program, který se týká klubů je Program IV.(údržba a provoz) je nutné žádat přes svazy, podrobné informace budou na www.csmg.cz.
· B. Mlejnková informovala předsedy oblastí, že na minulém jednání P – ČSMG byl schválen příspěvek oddílům/klubům , účastnících se na MČR a umístěných do poloviny startovního pole: MČR naděje  - mladší, starší, kadetky – mladší, starší, MČR KP a ZP.
· Školení na pravidla OH cyklus 2017 – 2020:

10. – 12.2.2017,

 24. – 26.2.2017

 zkoušky: 4.3.2017, 12.3.2017, 19.3.2017 (opravné termíny)
Ke školení proběhla diskuze, oblasti žádají otevřené školení, kde by si mohly R III. třídy povýšit kvalifikaci, a také z důvodů časových - proškolení všech RO do začátku sezony.  
Zapsal: Mlejnková Blanka
Příloha: Otázky k fúzi ČSMG a ČGF
1. Kdo má právo fúzi vyžadovat a na základě čeho?

Potřeba fúze je založena na objektivních důvodech, které vyplývají ze statutů/stanov mezinárodních organizací: FIG, UEG, MOV a ze stanov ČOV. 

Důvody jsou uvedeny v dopise ČOV, který je zveřejněn na stránkách ČSMG, rovněž ve zprávě o fúzi a byly průběžně vysvětlovány při osobních jednáních. 
Také z dotačních podmínek vydaných 1.11.2016 vyplývá, že časem by nastal s největší pravděpodobností problém, na který jsme byli předem upozorňováni, tedy apel na napravení stavu od různých institucí byl opodstatněný (vznesen opakovaně od ČOV, byli jsme upozorňováni i ze strany ČUS a MŠMT).
Členem FIG a UEG může být za každý stát pouze jeden subjekt, tímto subjektem je ČGF. Dle stanov ČOV „jsou členy ČOV sportovní svazy, které jsou členy mezinárodních sportovních federací řídících sporty, jejichž disciplíny jsou zařazené do programu olympijských her; za každé sportovní odvětví může být členem pouze jeden svaz“. Členem tedy je správně ČGF, ČSMG (jelikož není členem mezinárodní sportovní federace - FIG), by správně členem ČOV být neměl.
Výtah ze statutů/stanov:

Ze stanov ČOV:

ČOV zastupuje ČR v mezinárodním olympijském hnutí a zabezpečuje reprezentaci ČR na olympijských hrách a na regionálních, kontinentálních či světových sportovních soutěžích organizovaných pod patronací Mezinárodního olympijského výboru (MOV). 

Dle čl.3, odst.. 3.2. stanov ČOV „jsou členy ČOV sportovní svazy, které jsou členy mezinárodních sportovních federací řídících sporty, jejichž disciplíny jsou zařazené do programu olympijských her; za každé sportovní odvětví může být členem pouze jeden svaz“. 

Ze statutu FIG:

Art. 1.1: “The Fédération Internationale de gymnastique (“FIG”) consists of those national federations which are affiliated/associated to it and recognised by it as the federations which control gymnastics in their respective countries. Only one federation is recognised in each country and this federation must be recognised officially by the national authority responsible for Physical Education and/or Sport (e.g. National Sports Committee, National Association of Sports Federations, Governmental Authorities) and by the National Olympic Committee.
[FIG sestává (i.e. členská základna FIG je složena) z národních federací, které se staly členy FIG a jsou FIG uznávány jako federace, které zastřešují gymnastická odvětví v příslušných zemích. Pouze jedna federace je uznávána v každém státě a tato federace musí být oficiálně uznána národními autoritami odpovědnými za tělesnou výchovu a/nebo sport (např. národní sportovní komise, národní asociace sportovních svazů, vládní autority) a národním olympijským výborem.]

Ze statutu UEG (část II., čl.6, odst. 6.1., 1., 2. a 3. věta): 

"Only a member federation of the FIG can become a member federation of the UEG. Only a member Only one member per country is admitted. It represents all gymnastics disciplines in its country."

[„Pouze člen FIG se může stát členem UEG. Pouze jeden člen za stát je povolen (může být přijatý). Tento člen reprezentuje všechna gymnastická odvětví ve své zemi.“]

Z Olympijské Charty: 

Composition and general organisation of the Olympic Movement:

The three main constituents of the Olympic Movement are the International Olympic

Committee (“IOC”), the International Sports Federations (“IFs”) and the National

Olympic Committees (“NOCs”).

In addition to its three main constituents, the Olympic Movement also encompasses the

Organising Committees for the Olympic Games (“OCOGs”), the national associations,

clubs and persons belonging to the IFs and NOCs, particularly the athletes, whose

interests constitute a fundamental element of the Olympic Movement’s action, as well

as the judges, referees, coaches and the other sports officials and technicians. It also

includes other organisations and institutions as recognised by the IOC.

Složení a organizace Olympijského hnutí:

Tři základní články Olympijského hnutí jsou: Mezinárodní Olympijský výbor, Mezinárodní sportovní federace (např. FIG) a Národní olympijské výbory (v ČR ČOV).

Vedle těchto tří základních složek Olympijské hnutí zahrnuje: národní asociace, kluby a osoby náležející (jsou členy) k mezinárodním sportovním federacím (např. FIG) a Národním olympijským výborům (např. ČOV), … 

2. Kdo má právo o fúzi rozhodnout?

O fúzi rozhodují valné hromady zúčastněných spolků. Zákonem je stanovena minimální 30-ti denní lhůta před konáním valných hromad, v níž musí být záměr fúze zveřejněn v Obchodním věstníku (bylo zveřejněno 16.11.2016). Ve stejné lhůtě musí být dány k dispozici veškeré předepsané dokumenty (bylo uveřejněno na webu ČSMG a uloženo v sekretariátu ČSMG). Tato lhůta stanovená zákonem má zajistit členům fúzujících spolků časový prostor pro seznámení se s dokumenty apod. Veškeré dokumenty byly před zveřejněním sjednány a schváleny výkonnými, resp. statutárními orgány ČSMG a ČGF. 
3. V čem spočívá zmiňovaný dualismus?

Moderní gymnastika je zastoupena pro území ČR dvěma subjekty:
· ČGF zastupuje ČSMG směrem do zahraničí a je členem mezinárodních sportovních organizací, díky čemuž zastřešuje pro území ČR vybrané gymnastické sporty včetně moderní gymnastiky (směrem k nadnárodním organizacím a mezinárodním soutěžím atd.); díky svému členství v nadnárodních sportovních federacích je ČGF správně členem ČOV.

· ČSMG zastřešuje sportovní odvětví MG pro území ČR, je sice historicky členem ČOV, nesplňuje však podmínky pro členství uvedené ve stanovách ČOV.
V tomto případě se nejedná o dualismus, kdy dva odlišné svazy vyvíjejí zcela stejnou činnost a zastupují na národní i mezinárodní úrovni ve stejném rozsahu identické sportovní odvětví. Struktura řízení a zastoupení moderní gymnastiky však je minimálně částečným dualismem, kdy neexistuje jeden subjekt, který by byl současně zástupcem MG směrem k mezinárodním autoritám a současně by řídil, organizoval a finančně zajišťoval chod MG v rámci ČR a reprezentaci za ČR. Dochází pak ke zpochybňování činnosti a zajištění finančních zdrojů na všech úrovních. 

S ohledem na varování a tlaky z mnoha stran je rozumnější uspořádat strukturu ČSMG a ČGF zavčas. V dohledné době by nás povinnost napravení stavu neminula a mezitím by mohly vzniknout nežádoucí komplikace.
4. Jaká pozitiva a negativa pro nás fúze znamená? 
Činnost svazu, resp. jeho orgánů na všech úrovních a všech členů by měla pokračovat zásadně nezměněným způsobem. 

Důsledky fúze jsou řešeny v podstatě v každé separátní otázce související s fúzí. Jsou obsaženy též ve smlouvě o sloučení spolků a zprávě o fúzi. 
Mnoho otázek bude nutné řešit i následně po schválení fúze (pokud dojde k jejímu schválení oběma VH). 
Fúzí dojde k napravení stavu a předejdeme tak pravděpodobným komplikacím do budoucna (zejm. s ohledem na financování, ale bohužel je zřejmé, že i organizační struktura sama o sobě se již dostává pod drobnohled). 

5. Jaké jsou možnosti členství?

Členství v ČGF se rozlišuje na:

a) kolektivní člen - právnická osoba (klub, oddíl s právní osobností, oddíly ČUS, oddíly ČOS,

oddíly ČASPV a jiných spolků), které sdružují občany převážně aktivně se zabývající

různými druhy gymnastických sportů. ČGF nemá právo zasahovat do organizační struktury,

a předmětu činnosti kolektivních členů

b) evidovaný člen - fyzická osoba s členstvím u kolektivního člena ČGF, splňující podmínky pro

evidenci. Evidované členství vzniká na základě svobodné vůle jednotlivce prostřednictvím

členství takové osoby u kolektivního člena ČGF (tzn. člen oddílu, klubu…)

c) individuální člen - fyzická osoba, která dovršila 18-ti let, se zájmem o gymnastické sporty,

která není sdružena v žádném kolektivním členu (tzn. osoba, která není členem oddílu/klubu a chce být registrována samostatně)

d) čestný člen - fyzická osoba, která se významnou měrou zasloužila o rozvoj gymnastických

sportů. O udělení čestného členství v ČGF, rozhoduje Valná hromada na základě

doporučení Výkonného výboru. Čestní členové ČGF mají všechny práva řádného člena

ČGF. Mají právo účastnit se Valných hromad ČGF s hlasem poradním. Čestný člen je

zbaven povinnosti platit registrační a členské poplatky ČGF. O odejmutí čestného členství

rozhoduje Valná hromada na základě doporučení Výkonného výboru
Členské příspěvky a registrace dle vnitřních předpisů ČGF: 

Kolektivní člen (oddíl) platí roční členský poplatek ve výši dle počtu evidovaných

členů:

500 Kč 1-25 evidovaných členů

1.500 Kč 26-150 evidovaných členů 
2.500 Kč 151-300 evidovaných členů

3.000 Kč 301 a více evidovaných členů

Individuální člen (tzn. fyzická osoba, která není členem žádného oddílu/klubu a je registrována u ČGF zcela samostatně) platí roční členský poplatek ve výši 300 Kč. Dále platí ustanovení

týkající se registrace trenérů a rozhodčích.

Roční registrační poplatek za každého registrovaného závodníka v každém

jednotlivém gymnastickém sportu platí hromadně kolektivní člen.

Poplatek činí 100 Kč.

Trenér, rozhodčí platí poplatek za vystavení každého průkazu.

Poplatek činí 100 Kč.

Vystavení registračního průkazu a průkazu trenéra/rozhodčího se provádí při:

a) registraci nového člena

b) ukončení platnosti průkazu trenéra/rozhodčího

c) změnách osobních údajů

- případy a), b), c) ohlašuje souhrnně mateřský oddíl v termínu registrace

d) změnách v odbornostech (obnovení nebo zvýšení kvalifikace)

- ohlašuje souhrnně pořadatel školení po skončení školení, kdykoliv v průběhu roku.

Poplatek za vystavení duplikátu průkazu trenéra/rozhodčího (při ztrátě) činí 100 Kč.

Poplatek za vystavení průkazu se neplatí při změně odbornosti (zvýšení nebo obnovení kvalifikace), kdy pořadatelem školení jsou odborné komise ČGF nebo Krajská soutěžní komise ČGF (Krajský gymnastický svaz) a žádost je podána hromadně.

Administrativní poplatek za provedení přestupu činí 100 Kč

6. Jaké jsou alternativy fúze?

Např. zrušení a zánik ČSMG s likvidací: rozhoduje také VH, jmenuje likvidátora, atd. musí projít celý proces likvidace; současní členi ČSMG by museli ukončit členství v ČSMG a vstoupit do ČGF. 

V rámci fúze dojde k právnímu nástupnictví, kdy ČGF bude spolkem nástupnickým a ČSMG spolkem zanikajícím. Dojde k plynulému a automatickému přechodu všech právních, ekonomických a jiných vztahů z ČSMG na ČGF a k přechodu všech členů ČSMG do ČGF. 
7. Jak bude zastoupeno členství v ČOV?

V ČOV bude za ČGF jeden zástupce, konkrétní osoba bude věcí dohody. Předseda ČGF připustil, že zástupcem by mohla být osoba původně zvolená za ČSMG.

8.  Jak bude organizováno hospodaření?

Bylo nám přislíbeno, že na financování MG nebude mít fúze vliv. V rámci ČGF by měly být prostředky určené pro MG vedeny odděleně. Co se týče financování, bude zde dvojí kontrola. 

9. Jak budou fungovat naše oblasti?

V rámci krajských sportovních komisí (KSK) a krajských gymnastických svazů (KGS) budou začleněny tzv. technické komise MG  - tzn. dnešní oblasti MG. Předseda technické komise MG bude členem příslušné KSK nebo KGS. Krajské technické komise MG budou organizovat činnost MG v dané oblasti. 
Jelikož naše oblasti nekopírují v mnoha případech kraje, bude zapotřebí vytvářet komise MG s působností např. přes dva kraje apod. Specifik je více, všechna jsme řešili tak, aby oblasti mohly fungovat nadále jak jsou zvyklé a na stejném území. 

Vše bude řešeno následně po fúzi právními dokumenty všech úrovní. Věcný záměr je dohodnut. Na plynulém přechodu mají zájem obě strany fúze.
10. Jaká bude organizační struktura?

Předseda ČGF 
1. Místopředseda

2. Místopředseda                                        Výkonná rada (VR)

3. Místopředseda (zástupce MG)

Generální sekretář 


Předseda ČGF 

Další členi VV, z nichž tři jsou                    Výkonný výbor (VV)

voleni jako 1., 2. a 3. místopředseda

Člen VV – zástupce MG bude současně předsedou Technické komise MG (TKMG)

Technická komise je jmenována Výkonným výborem

Struktura TKMG – minimálně 3 členi, větší sporty jako MG mají členů mnohem více a struktura je v podstatě podobná struktuře předsednictva

Ekonomii má na starosti speciálně pověřený člen VV, který se zodpovídá Výkonnému výboru, potažmo valné hromadě. Jemu se za hospodaření MG bude zodpovídat předseda TKMG, předsedovi TKMG se za své úseky budou zodpovídat členi TKMG. 
Dále jsou na úrovni krajů Krajské gymnastické svazy (pobočné spolky, samostatné spolky) a Krajské soutěžní komise (tam, kde není Krajský gymnastický svaz). K tomuto viz výše.

Na úrovni okresů působí Okresní soutěžní komise (pokud byly zřízeny).  
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